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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina                                                                  

   Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 
Mecz Orzeczenie Podstawa 

prawna 
Uzasadnienie 

1. Polan Żabno Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Ikar Odporyszów - 
Polan Żabno 
(08.06.2024r.) 

Kara pieniężna – 180 
zł (sto osiemdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Polan Żabno. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Marcin K. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dąbrowia Dąbrowa 
Tarnowska - 
Gosłavia Gosławice 
(26.04.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 5 
(pięć) meczy 
 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Gwałtowne agresywne zachowanie wobec zawodnika drużyny 
przeciwnej – naruszenie nietykalności cielesnej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego, dodatkowych 
wyjaśnień sędziów, wyjaśnień zawodnika pokrzywdzonego oraz 
wyjaśnień obwinionego.   

 

                                                                            

Klasa A Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Jakub Ch. 
(Dunajec 

Zbylitowska Góra) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dunajec Zbylitowska 
Góra - 
Pogoria Pogórska 
Wola 
(09.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka wobec sędziego zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Pogórze Pleśna Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Zgłobice - 
Pogórze Pleśna 
(09.06.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  drużyny 
Pogórze Pleśna. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Konrad G. 
(Pogórze Pleśna) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Zgłobice - 
Pogórze Pleśna 
(09.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Poważny rażący faul – atak nogami na nogi przeciwnika z użyciem 
nieproporcjonalnej siły. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Klasa B Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Tomasz G. 
(Zryw Wielka Wieś) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Liwocz Szerzyny - 
Zryw Wielka Wieś 
(09.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

2. Szymon B. 
(Zryw Wielka Wieś) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Liwocz Szerzyny - 
Zryw Wielka Wieś 
(09.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

3. Mateusz B. 
(Zryw Wielka Wieś) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Liwocz Szerzyny - 
Zryw Wielka Wieś 
(09.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

4. Zryw Wielka Wieś Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Liwocz Szerzyny - 
Zryw Wielka Wieś 
(09.06.2024r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny Zryw Wielka Wieś. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Dariusz T. 
(Liwocz Szerzyny) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) - 
konsekwencja 
otrzymania dwóch 
napomnień w meczu 

Liwocz Szerzyny - 
Zryw Wielka Wieś 
(09.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz oraz 
kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 
 

Art. 62 § 1 i § 5 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Usunięcie przez sędziego z ławki rezerwowej w wyniku otrzymania 
dwóch napomnień (żółtych kartek) – krytyka orzeczeń sędziego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego.                                                                   

 
Grupy młodzieżowe 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LKS Szynwałd 
(III liga okręgowa D1 

Młodzik) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

ZKS Unia Tarnów - 
LKS Szynwałd 
(08.06.2024r.)    

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna LKS Szynwałd nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

2. GAS Rozwój 
Szerzyny 2015 

(III liga okręgowa D1 
Młodzik) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

UKS Gryf Pleśna - 
GAS Rozwój 
Szerzyny 2015 
(11.06.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna GAS Rozwój Szerzyny 2015 nie zgłosiła się na zawody w 
wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

3. LUKS Radłovia 
Radłów 

(II liga okręgowa A1 
Junior) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Iskra Tarnów - 
LUKS Radłovia 
Radłów 
(09.06.2024r.) 

Kara pieniężna – 400 
zł (czterysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna LUKS Radłovia Radłów nie zgłosiła się na zawody w 
wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 
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4. KS Koszyce Wielkie 
(I liga okręgowa B1 

Junior młodszy) 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
KS Koszyce wielkie 
(08.06.2024r.) 

Kara pieniężna – 400 
zł (czterysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna KS Koszyce Wielkie nie zgłosiła się na zawody w 
wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

5. AP Wierzchosławice 
(IV liga okręgowa C1 

Trampkarz 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

AP Wierzchosławice - 
KS Rzuchowa 
(07.06.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna AP Wierzchosławice nie zgłosiła się na zawody w 
wyznaczonym czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

6. KS Rzuchowa 
(IV liga okręgowa C1 

Trampkarz 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

AP Wierzchosławice - 
KS Rzuchowa 
(07.06.2024r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna KS Rzuchowa nie zgłosiła się na zawody w wyznaczonym 
czasie. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

7. Brzoza Brzezówka 
(II liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

 
 

 W postępowaniu 

8. Dominik D. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego oraz 
niedopełnienie 
obowiązków, 
określonych w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

  W postępowaniu 

9. Witold Ch. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego oraz 
niedopełnienie 
obowiązków, 
określonych w 
przepisach o 
rozgrywkach 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

  W postępowaniu 

10. Oskar T. 
Brzoza Brzezówka 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Pogórze Pleśna - 
Brzoza Brzezówka 
(01.06.2024r.) 

  W postępowaniu 

11. Filip Dz. 
KS Łękawica 

(V liga okręgowa D1 
Młodzik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Olimpia Wojnicz II - 
KS Łękawica 
(26.05.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
                                                                    

12. Szymon S. 
BKS Bochnia 

(I liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz - 
BKS Bochnia 
(10.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 
 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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13 Bartłomiej S. 
Olszynka Ołpiny 

(II liga okręgowa B1 
junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Olszynka Ołpiny - 
Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(08.06.2024r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka wobec sędziego zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

14. Promień 
Mikluszowice 

(I liga okręgowa A1 
junior) 

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych 
przepisami o 
rozgrywkach 
 

Promień 
Mikluszowice - 
Dunajec Zakliczyn 
(08.06.2024r.) 

Kara upomnienia Art. 2 § 1 pkt  11.4 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w zw. z art. 461 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Podanie w systemie extranet błędnego miejsca rozgrywania zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                 

 


